ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΥΝΥΜΟ: ________________________________________________             ΤΑΞΗ ΣΤ
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Λύσε τις παρακάτω εξισώσεις.                                                  



2. Λύσε τα παρακάτω προβλήματα σχηματίζοντας εξίσωση.           
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χ ( (14 + 2,8) = 84





ΛΥΣΗ














ΑΠΑΝΤΗΣΗ!_____________________





Ο Σταμάτης αγόρασε 4 όμοια αυτοκινητάκια. Πλήρωσε με ένα χαρτονόμισμα των 20 € και πήρε ρέστα 2 €. Πόσο κόστιζε το κάθε αυτοκινητάκι;





ΛΥΣΗ














ΑΠΑΝΤΗΣΗ!_____________________





Η Ελένη έχει 16 € και με τα 5 € που της έδωσε ο παππούς της έχει τα μισά χρήματα από την αδερφή της την Αφροδίτη. Πόσα χρήματα έχει η Αφροδίτη;





ΛΥΣΗ














ΑΠΑΝΤΗΣΗ!_____________________





ΛΥΣΗ











ΑΠΑΝΤΗΣΗ!_____________________





Η Φιλιώ, με τα χρήματα που είχε, αγόρασε από ένα μουσικό οίκο 2 ντέφια με 12,40 € το ένα και της έμειναν 5,20 €. Πόσα χρήματα είχε;





Οι πρόσκοποι πήγαν κατασκήνωση στο βουνό. Χωρίστηκαν σε ομάδες των 6 ατόμων και έστησαν σκηνές για κάθε ομάδα. Αν οι πρόσκοποι ήταν 72, πόσες σκηνές έστησαν;
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